SUTRUMPINTAS AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE 2015 M. II KETVIRČIO TARPINIŲ ATASKAITŲ RINKINIO

2015 m. Liepos mėn. 22 d.

             Finansinių ataskaitų rinkinio tikslas pateikti informaciją apie Radviliškio rajono Baisogalos gimnazijos finansinę būklę ir veiklos rezultatus, t.y. apie turtą, finansavimo sumas, įsipareigojimus, pajamas ir sąnaudas.

             Tvarkant apskaitą ir sudarant finansinių ataskaitų rinkinį, vadovaujamasi šiais principais: kaupimo, subjekto veiklos tęstinumo, periodiškumo ,pastovumo, piniginio mato, atsargumo ir turinio viršenybės prieš formą.
I. BENDROJI DALIS

                                                           1.1. Informacija apie įstaigą

2009 m. kovo 02 d. Radviliškio rajono tarybos sprendimu Nr. T-607 Baisogalos vidurinei mokyklai buvo suteiktas Baisogalos gimnazijos vardas. Įstaigos kodas- 190672543. Buveinės adresas: Mokyklos g. 25, Baisogala. Nuo 2015-01-26 direktorė Rita Juškevičienė
Baisogalos gimnazija yra viešasis juridinis asmuo, turintis savo išlaidų sąmatas, savarankišką balansą, antspaudą su savo pavadinimu, atsiskaitomąsias sąskaitas AB „Swedbank“. Įstaigos veikla yra neterminuota. Santykiai su juridiniais ir fiziniais asmenimis grindžiami sutarčių  ir susitarimų pagrindu.

                                     1.2. Įstaigos filialų  ir struktūrinių vienetų skaičius

Radviliškio rajono Baisogalos gimnazija  neturi nei filialų, nei struktūrinių vienetų.

                                    1.3. Įstaigos darbuotojų skaičius

          Vidutinis įstaigos darbuotojų skaičius per ataskaitinių metų 2-ą ketvirtį  sudarė  68  darbuotojai
                                           1.4. Finansiniai metai

          Finansiniai metai Baisogalos gimnazijoje  prasideda sausio 1d. ir baigiasi gruodžio 31 d.

                                        II. APSKAITOS POLITIKA

 Baisogalos gimnazija apskaitą tvarko ir finansinių ataskaitų rinkinį rengia pagal Viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartus (toliau – VSAFAS);LR buhalterinės apskaitos įstatymą; Viešojo sektoriaus  atskaitomybės įstatymą; Biudžetinių įstaigų įstatymą; Valstybės  ir savivaldybių turto valdymo ir disponavimo juo įstatymą; LR Finansų ministro įsakymą „Dėl privalomojo bendrojo sąskaitų plano patvirtinimo“ ir kitus teisės aktus.

Apskaitos duomenys detalizuojami pagal šiuos požymius: valstybės funkciją, programą, lėšų šaltinį, valstybės biudžeto išlaidų ir pajamų ekonominės klasifikacijos straipsnį.

Visos operacijos ir ūkiniai įvykiai apskaitoje registruojami dvejybiniu įrašu didžiojoje knygoje.

III.  PASTABOS

FINANSINĖS BŪKLĖS ATASKAITA     

  Už ataskaitinį laikotarpį Baisogalos gimnazijos parengtos finansinės ataskaitos atitinka VSAFAS reikalavimus ir pateikiamos atsižvelgiant į 1-ojo VSAFAS „Informacijos pateikimas finansinių ataskaitų rinkinyje“ nuostatas. 

 Finansinės būklės ataskaitoje pateikta informacija išsamiai ir teisingai rodo įstaigos turto, finansavimo sumų, įsipareigojimų ir grynojo turto būklę 2015 m. birželio 30 d. Ši informacija pateikiama “ 2-ojo VSAFAS „Finansinės būklės ataskaita“ 2 priede.

          Informacija apie finansavimo sumas pagal šaltinį, tikslinę paskirtį ir jų pokyčius pateikta 20-ojo VSAFAS „Finansavimo sumos 4 priede.

VEIKLOS REZULTZTŲ ATASKAITA

Per ataskaitinį laikotarpį Baisogalos gimnazija gavo įplaukų už teikiamas paslaugas, todėl veiklos pajamos yra didesnės  nei veiklos sąnaudos. Grynasis perviršis ataskaitinio laikotarpio pabaigoje yra- 2475,00 Eurų. Ši informacija pateikiama 3-ojo VSAFAS „Veiklos rezultatų ataskaita‘‘ 2 priede.

     L. e. direktoriaus pareigas                                                          Visvaldas Petronis                                                                                                                                                
