Mielas, moksleivi, 
Jei turi kūrybinių idėjų, gebi eksperimentuoti, domiesi pažangiomis technologijomis, mėgsti naujoves, planuoji savo karjerą sieti su maisto pramone ir maisto gamyba, 
kviečiame studijuoti Maisto technologiją Vilniaus kolegijoje! 
Maisto technologija – tai maistingų, sveikatai palankių, skanių, patrauklių, kokybiškų ir inovatyvių maisto produktų kūrimas bei gamyba. Studijuodamas galėsi specializuotis duonos kepimo, mėsos arba maitinimo įstaigų technologijų srityje, susipažinsi su etno tradicijomis ir inovatyviomis technologijomis, maisto dizainu. Praktinius įgūdžius lavinsi šiuolaikinėse Maisto technologijos, Juslinės ir cheminės analizės, Maisto chemijos laboratorijose. Dalinėms studijoms ir praktikoms turėsi galimybę rinktis užsienio šalis. Galėsi dirbti maisto pramonėje, viešojo maitinimo, prekybos įmonėse, organizuoti maisto gamybą, kvalifikuotai valdyti gamybos procesą, kurti savo verslą. 
[bookmark: _GoBack]Vilniaus kolegijos Agrotechnologijų fakultetas įsikūręs sostinės centre – Studentų g. 39A, Vilnius. Studentai gali gyventi bendrabutyje, kuris yra šalia kolegijos.  
 
Konsultuokitės! Individualios konsultacijos bei išsamesnė informacija apie studijų programas, bendrabučius, stipendijas, laisvalaikį, studentišką gyvenimą ir karjeros galimybes teikiamos: 
tel. +370 640 41 804 arba el. paštu r.miakinkoviene@atf.viko.lt,  stojantiesiems@atf.viko.lt, 226 kab. (Studentų g. 39A, Vilnius).
Sekite informaciją tinklapyje https://atf.viko.lt/ 
Ir facebook https://www.facebook.com/vikoatf 

